

无公厕、没暖气、电视不开…… 鲁山火车站遭乘客吐槽

□记者 胡耀华

本报讯 近日有乘客向记者反映,鲁山火车站没有厕所,如厕不便;候车室没有取暖设施,特别冷;候车厅明明安装有不少电视机,却从来没见过打开过……1月16日下午4点40分,针对一些乘车者吐槽的问题,记者前往鲁山火车站进行采访。

鲁山火车站位于鲁山县人民路北侧,隶属郑州铁路局南阳车务段管辖。在火车站验

票验证口处,“凭票候车”四个大字特别醒目。记者随机询问了几位正在候车的旅客,张先生说,他经常在此乘车,对火车站最不满意的还是上个厕所要跑到广场南侧,问题是还要收费,“在火车站上厕所还收费,是不是太不合理了?”还有不少乘客不理解:“候车厅电视机不就让候车的旅客看的吗?为什么安装了却不打开?”

记者看到,乘客反映的收费厕所位于火车站广场南边,广场上垃圾遍地。鲁山火车

站客运处负责人李先生告诉记者,鲁山火车站目前确实没有公厕,广场上的收费厕所属于个人所有,不归火车站管。不过厕所一事总公司(中国铁路总公司)已经作出规划,确定在候车厅内设立公厕,凭票如厕,而且很快就能实施。关于候车厅的取暖问题,总公司也已作出安排,准备安装6台5匹大的空调。至于候车厅电视机不开的问题,他说,电视机不是火车站装的,是一家公司装的,装上后就没有用过。



车锁挡道存隐患

昨天上午,在市区联盟路中段人行道上,黄色的车锁一字排开,路人经过时均小心翼翼,唯恐被绊。有市民指责,私设车锁存在安全隐患。

本报记者 张鹏 摄

汽车质保期内出故障 维修方案双方分歧大

厂家:更换零配件即可 马女士:希望整车置换

□记者 李科学

本报讯 昨天,市民马女士致电本报反映,她在市区建设路东段一家4S店购买的汽车去年9月出现故障,在维修方案上一直与4S店无法达成一致,让她烦恼不已。

马女士说,2014年12月,她在建设路东段中冀斯巴鲁平顶山店以20多万元的价格购买了一台斯巴鲁森林人汽车,质保期是3年或10万公里。去年9月,她发现车辆在发动机烧机油、异响等问题,此时车辆尚未过质保期。4S店的工作人员用仪器对车辆进

行检测后,确定存在问题,并告诉她维修方案是更换零配件。但马女士认为,发动机问题不是小故障,如果仅仅是更换零配件,也许日后会出现更多问题,所以她希望能够整车置换。眼下,由于双方对维修方案的分歧较大,一直未能达成协议。

昨天上午,记者与中冀斯巴鲁平顶山店售后部门姬经理取得联系。姬经理表示,对于马女士车辆出现的问题,他们已将相关信息反馈给厂家,厂家给出的维修方案是更换中缸。他表示,4S店也只是中间桥梁,最终还得遵循厂家给出的维修方案。之前,其他

城市的这款车也出现过发动机烧机油的情况,更换了中缸就好了。如果马女士不认可这种维修方案,坚持整车置换的话,只能通过法律途径解决。

昨天下午,记者就此事致电市工商局高新分局,接线人员孙先生说,马女士如果对处理结果不满意,可携带相关凭据前往工商部门,他们可以调解。此外,由国家质量监督检验检疫总局颁布的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》自2013年10月1日起施行,马女士也可以前往质监部门反映情况,或通过法律渠道解决。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民黄先生昨日来电:市区光明路南段路两侧临时停车位模糊不清,停车不便。

市民刘先生昨日来电:市区园林路阳光花园小区暖气不热,影响居民生活。

热线回复

市区八中北街一蛋糕店的喇叭声影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心一工作人员:我们会通知人员查看处理。

小区垃圾成山 居民盼望清理

社区:
部分居民不缴物业费
物业公司无奈撤离

□记者 李霞

本报讯 “我们小区里到处都是垃圾,进出都要捂鼻子,太臭了!”昨天,市区矿工路东段先锋小区的陈女士向本报反映,她所在小区内的垃圾从本月初开始无人清理,如今垃圾遍地,给居民生活带来不便。

昨天上午,记者来到先锋小区,十几栋居民楼前,几乎每个单元口都摆放着垃圾箱,但大多垃圾箱里都堆得满满当当,有的几乎“淹没”在垃圾堆里,成了“垃圾山”,气味难闻。“马上就过年了,这么多垃圾可咋过年啊?”在6号楼东侧一处健身场地,两位老人唉声叹气。

记者在几个单元楼口及小区西大门看到内容相同的一则通知:“先锋小区各业主:2017年物业服务已到期,2018年由社区代管,为了本院清扫服务、垃圾清运正常运行,需要每栋楼选派一名负责人,收取2018年卫生保洁清运费……月台社区 2018年1月4日。”

就此,记者与卫东区东环路街道月台社区一李姓负责人取得联系,据她介绍,造成先锋小区内垃圾堆积的主要原因是小区内部分居民不缴物业费,小区原来的物业公司无奈撤离。社区从1月16日起,临时请人帮助清理垃圾。下一步,社区会帮助小区成立业主委员会,使小区走上居民自治道路。

超市捆扎蔬菜的胶带有毒?

□记者 张静

本报讯 昨天上午,姚女士致电晚报热线反映,她在超市买的菜是用胶带捆扎的,感觉胶会残留在蔬菜上,对身体产生危害。

姚女士说,她住在市区新华路与湛北路交叉口东300米一家家属院,是东北人,月初来平照顾坐月子的女儿。她在万达广场永辉超市买菜时发现不少蔬菜是用胶带捆扎的,“我前段时间在电视上看到,说胶带有毒,不能用来捆扎蔬菜,胶沾到蔬菜上不好清洗,吃了会影响健康。我们老家的超市就不用胶带捆扎蔬菜。”

昨天上午,记者来到市区建设路东段万达广场的永辉超市,看到蔬菜区捆扎蔬菜的方式有三种,一种是红色布条捆扎,一

种是细橡皮筋捆扎,而大白菜、蒜薹和芹菜是用蓝色或紫色的胶带捆扎,胶带上印有汉字“新鲜”以及一些看上去像日文的文字。记者询问超市的工作人员为何要用胶带捆扎蔬菜,胶残留是否影响消费者身体健康,工作人员说:“都是这么捆的,没啥影响,我天天用嘴把胶带咬开。”

记者查询发现,网上的确有很多关于胶带捆扎蔬菜的报道,但是否有毒说法不一。

随后,记者致电市食药监局食品科,一位工作人员表示,胶带属于包装材料的一种,只不过是变了一种方式,就像塑料袋一样,食品级的胶带是可以使用的,“我们的工作去检查时会核对进货票据、查验以及生产许可证等进行核实,目前未发现不合格的胶带捆扎蔬菜。”

平顶山市职业介绍服务中心 关于开展2018年就业援助月专项活动的公告

根据平顶山市人力资源和社会保障局、市残疾人联合会《关于开展2018年就业援助月专项活动的通知》(平人社函【2018】5号)有关精神,定于2018年1月22日-26日在市人力资源市场(华诚大厦三楼)开展迎双节送岗位就业援助月活动。援助对象:就业困难人员;残疾登记失业人员;符合就业困难人员认定条件的去产能职工、农村建档立卡贫困劳动力、长期停产停工企业职工等人员。望各用人单位报名及时参会,援助对象积极报名应聘。

咨询电话:0375-2978730 2978731
2978708

特此公告

平顶山市职业介绍服务中心
2018年1月17日